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Konu: Maddenin Olglilebilir Ozellikleri

Asagidaki kutularda verilen sdzctiklerin tamimlarini yaziniz.

Kutle: Bir cismi meydana getiren madde miktarina denir.

Kati maddeleri egit
kolu veya
elektronik teraziye
koymak yeterlidir.

Sivilarin kitlesini bir kap icinde dlceriz.
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Kabin bos hali
Kabin Briit Net Kitlesi
darasi — Kitlesi e 310
150 g 460 g 9
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Asagidaki problemleri gézelim.

/Ziya’nln yaptigi bu deneye gére, \
dereceli kaba atilan tasin hacmi ne
kadardir?
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Kemalin futbol topu sisirmeden \
6nce 270 gram, sigirildikten sonra

450 gram gelmektedir. Futbol

topunun igindeki hava kag gramdir?
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/Dolu iken 42 kg gelen tenekeden 37\
kg bal olduguna gore tenekenin
darasi kag kilogramdir?
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( Bos iken 52g gelen zeytinyadi gisesi,\
dolu iken 344 g geliyor. Zeytinyad:
sisesinin icindeki maddenin net
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kitlesi kac gramdir? H ﬂ
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’/igerisinde tuz bulunan bir kabi \
tarttigimizda 290 g geliyor. Tuzun
net agirhd 205 g ise kabin darasi

kac gramdir? Q
[
\ S

L LA

# R

N

LS 7

7N

htd

Fa

#

toLIVEWORKSHEETS



40 mllik su dolu dereceli kaba atilan tagin

sonrasinda su seviyesi 81 ml'ye cikiyor. . ®  Asagidakilerden hangisinin hacmini
Buna gore tasin hacmi ne kadardir? dereceli kaplarla dlcemeyiz?
A) 35 A) [ B) “
B) 41
C) 39 .
D) 40 Q) D) 1
|2 ' Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir? = 344 J 244
A) Araba lastigi patlarsa kiitlesi azalir. 200 — 200
B) Bir cismi meydana getiren madde — E L =
miktarina kiitle denir. ‘ 7 Yukaridaki dereceli kabin igindeki kati
C) Bos bir kabin kiitlesine net kiitle denir. addenin hacmi kag gramdir?
D) Net kiitleyi bulmak icin brit kiitleden
daray cikanriz. A) 144 g B) 204 g
C) 144 g D) 154 g

- Annem bir tencereye 600 g patates koydu.
Patates ile tencere birlikte 900 g olduguna

gore tencerenin agirhidi ne kadardir? ‘ 8 | Bir peynir tenekesi dolu iken 36 kg

gelmektedir. Tenekenin iginde 32 kg peynir
‘;i zgg g olduguna gore, tenekenin darasi kag gramdir?
C) 600 g
D) 300 g A) 4000 g B) 400 g
C)40g D) 5000 g
4 ':Asadldakilerden hangisi 6 kg'a esittir?
Ay 60009
B) 500 g .
C) 60g LIlkénce havasiz topu tartarim.
D) 60 000 g

I1.Sonra topa hava vurup tartarim.
I11.Daha sonra son 6lciim degerimden ilk
olclim dederimi gikaririm.

" 5 Kadirin bisikletini lastigi sisirmeden once ‘ 9 -

’ Ahmet yukanda yapmis oldudu islemlerle
2350, sisirildikten sonra 3000 g gelmektedir. | .. Y reposvae R
B L : e neyin sonucunu bulmak istemistir?

Buna gore lastigin icindeki havanin kiitlesi

ne kadardir? A) Topun igerisindeki havanin hacmini.
A) 500 g B) Havasiz topun kitlesini.

B) 700 g C) Topun icerisindeki havanin kiitlesini.
C) 5509 D) Briit kiitleyi bulmaya caligsmistir.

D) 650 g
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